Zatgcznik ZL -R3

Zlewnia rowu nr 3

Obliczenie hydrauliczne elementarne wgq PN-S-02204: 1997

Miarodajny przeptyw obliczeniowy

Q=F s q[dm®/s]
gadzie:
F - powierzchnia zlewni drogi w hektarach
q - natezenie miarodajne opadu deszczu [dm3/s/ha]
s - wspotczynnik sptywu:

[s]
korona jezdni 0,90
chodnik 0,85
pobocze 0,70
pozostate obszary w pasie drogowym:
pochylenie terenu i<5% 0,70
pochylenie terenu i>5% 0,80
skarpy 0 i>10% 0,90
pozostate obszary poza pasem drogowym:
teren naptywajacy (tereny zniezabudowane) 0,05
Parametry zlewni:
powierzchnia ciggdw pieszo-jezdnych i zatok 276,00 [m2] = 0,0276 [ha]
powierzchnia chodnikéw 24,00 [m2] = 0,0024 [ha]
powierzchnia poboczy 102,00 [m2] = 0,0102 [ha]
powierzchnia w pasie drogowym:
pochylenie terenu i<5% 0,00 [m?] = 0 [ha]
pochylenie terenu i>5% 0,00 [m?] = 0 [ha]
skarpy i i>10% 440,00 [m2]= 0,044 [ha]
powierzchnia pozostatych obszaréw
teren naptywajgcy (tereny zniezabudowane) 10100,00 m? = 1,01 [ha]
F= 1,0942 [ha]

W przypadku zlewni sktadajgcej sie z obszaréw o zréznicowanym wspétczynniku sptywu warto$c
wspotczynnika sptywu s we wzorze, przyjmuje sie jako $rednig wazona wielko$¢ s obliczong wg wzoru

Z F, UOs,

F

s
gdzie:
F=>F,
F; - powierzchnia obszaru nr "i" o jednorodnej wartosci wspotczynnika s,

s; - warto$é wspétczynnika s w obszarze nr "i"

S= 0,1

Natezenie miarodajne opadu deszczu:

A
q = 15 ,347 NN
t,
gdzie:
A - wartos¢ statg przyjmowana wedtug tablicy
t, - miarodajny czas deszczu przyjety 15 [min]

Program DROGOWIEC wersja zarejestrowana dla: FUH PRO-INVEST Agnieszka Swiecka



p H<800 |H=<1000 |[H<1200 |H <1500
% mm mm mm mm
5 1276 1290 1300 1378
10 1013 1083 1136 1202
20 804 920 980 1025
50 592 720 750 796
100 470 572 593 627
Dla rocznej sumy opadéw 800 [mm]
i prawdopodobienstwa deszczu 100 [%]
Wartos¢ statej A wynosi 470
q= 77,2 [dm®/s]
Przeptyw miarodajny
Quax= 9,6  [dm¥s]

Quax= 0,010 [m¥s]

Dla wody o prawdopodobienstwie 1% i 2% z wzoru Btaszczyka

_ 3 A [p 2 = 100
Q=qLAW [m'/s] OO W s stha) €~ e

0,67
t

Qio= 0,05 [m%s] Qo= 0,04 [m*/s]

ZESTAWIENIE ILOSCI WOD ODPROWADZANYCH

Przeptyw Sredni roczny

Q,..—alblHIA[10 [m%/rok]

czny”

gdzie:

a- wspotczynnik zmniejszajgcy wysoko$é H opadu nie dajacg odptywu a=0,9

b- wspotczynnik zmniejszajgcy wysokos$é opadu H wywotujacego jednostkowe natezenie
sptywu z powierzchni szczinej g.> 5dm*/s/ha, b=0,9

H- roczna wysokosc opadu H= 800 [mm]

A- powierzchnia zredukowana [ha]

Przeptyw dobowy sredni
q roczny
0 ., = d—“ [m*d]
gdzie:
d- 365 dni

Przeptyw godzinowy maksymalny

Qhmax = QmaxXx 15 [min] [m*/h]

szv\:/vﬁi Pow. zredukowana szzls;NeTLZ Qmax Qroczny Qdsr Qhmax Qg;ggiz
ha 3 3 3 3

[ha] [ha] [ha] [m®/s] [m®/rok] [m®/d] [m®h] (ms]

1,0942 0,1241 0,0402 0,010 804,298 2,204 8,624 0,006
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